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，公司的短期商业信用融资成本越高： A:折旧率越低B:购买

的商品价格越高 C:购买的商品价格越低D:信用期越长 22.消费

品与工业品的区别在于 A:购买目的不同B:价格不同 C:购买者

身体不同D:购买的数量不同 23.当某公司的财务杠杆率上升时

： 1 公司的权益第二类（beta)风险下降 2 公司的系统风险下

降 3 公司的非系统风险上升 4 公司的资本报酬率的标准偏差

上升 A:只有1、3是对的B:只有2、4是对的 C:只有1、3、4是对

的D:全部都是对的 24.那种存货计价方法最能表示期末存货和

销售成本的现行成本？ 期末存货 销货成本 A:先进先出法 先

进先出法B:后进先出法 先进先出法 C:先进先出法 后进先出

法D:后进先出法 后进先出法 25.当公司破产清算时，（表A）

拥有最高的优先权，而（表B）的优先要求权最低。 表A 表B

1 有担保的债权人 普通股股东 2 受托人的费用 普通股股东 3 

有担保的债权人 没有担保的债权人 4 受托人的费用 没有担保

的债权人 A:1是对的B:2是对的 C:3是对的D:4是对尔 26.1月1日

，A公司有50000股流通在外的普通股和10000股优先股。优先

股的年现金股利是每股￥2，于12月31日支付。当年公司的净

收益是￥150000。4月1日，公司为筹集现金又发行了15000股

的普通股。1.87 B公司的情况同A公司相同，除了它当年全年

流通在外的普通股是75000股。 B公司的每股收益是：（四舍

五入取到分） A:￥1.73B:￥1.87 C:￥2.00D:￥2.27 27.下列各种

方法中，符合谨慎性原则要求的是： A:存货计价采用加权平



均法B:存货计价采用先进先出法 C:开办费分期摊销D:固定资

产折旧实行双倍余额递减法 28.提高实际工资水平和改善生活

水平的最基本渠道是： A:通货膨胀的增长B:股本总额的增长

C:劳动力的增长D:生产力的增长 29.纵向合并发生在： A:一家

企业和它的供应商或客户合并B:生产同类产品或提供同类服

务的两间公司的合并 C:两个不同国家之间的企业合并D:不相

关的企业合并 30.以下是某公司的财务状况比率与该公司所处

行业的对比： 公司 公司所处行业 资产报酬率 7.9％ 9.2％ 权益

报酬率 15.2％ 12.9％ 从以上比率，财务分析家能有效地得出

以下哪个结论？ A:该公司的产品市场占有率较高，因此有较

高盈利能力B:该公司负债较同行业的其它公司多 C:该公司的

利润加速增加D:该公司股票市价与账面值比率高过同行业其

它公司 31.某公司购买一台价值$700000机器，预计残值$40000,

用直线法计提折旧，1996年12月31日出售该机器。这台机器

在出售日累计折旧是$495000该公司在收益表上报告出售这台

机器利得为$75000则出售这台机器的价格是：

A:$280000B:$240000 C:$205000D:$115000 32.内部审计机构在决

定是否将内部审计报告送交组织外部的相关机构和人员，或

者是以修改报告呈送组织外部的相关机构或人员时，主要考

虑的因素有哪些? l.是否会危及公司的利益 II．是否会泄露公

司的秘密 Ⅲ．是否会减少外部审计的工作量 A:只有IB:只有Ⅱ

C:I和HD:I、Ⅱ和Ⅲ 33.以下哪种行为不属于谋取组织利益的

舞弊行为? A:支付贿赂或回扣B:收受贿赂或回扣 C:故意错报交
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